
Jugendumfrage zur 
Anlegung eines 
"Chillplatzes"



Wer hat an der Umfrage teilgenommen?
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Wie wohl fühlst du dich in Oftersheim?
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1 - gar nicht wohl
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9 - sehr wohl

Durchschnitt: 6,82



Wie zufrieden bist du mit dem Angebot für 
Jugendliche?
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1 - gar nicht
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9- sehr zufrieden

keine Angabe

Durchschnitt: 3,7



Bis zu welchem Alter gibt es genügend 
Angebote?
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Bis 10/11

12/13

14/15

16/17

18/19

keine Angabe

Durchschnitt: 12,9 Jahre



Ab welchem Alter nicht mehr?
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Ab 10/11

12/13

14/15
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18/19

Keine Angabe Durchschnitt: 13,9 Jahre



Gibt es abends genügend Plätze?

Ja
3%

Nein
74%

Weiß nicht
15%

K.A.
8%



Würde ein „Chillplatz“ die Zufriedenheit 
erhöhen?

Ja
73%

Nein
11%

Weiß nicht
13%

Keine Angabe
3%



Ideen zur Gestaltung des Platzes

Der Platz muss offen sein

Man sollte guten Handyempfang haben

Es sollte Sitzgelegenheiten und Tische geben

Ausreichend viele Mülleimer

Möglichkeiten zum Zeitvertreib: Tischtennisplatten, Platz für 
Ballsportarten, Skaterschanze, Tischkicker, Darts

Eine Überdachung sollte vorhanden sein (Hütte / Pavillon)

Es könnte einen Innen- und 
Außenbereich geben

Der Platz muss nach 22 Uhr geöffnet sein

Anwohner sollten sich nicht gestört fühlen und nicht stören

Der Ort sollte im Freien sein

Eine Wand zum legalen Sprayen



Ideen zum Standort des Platzes

Außerhalb von Oftersheim

Gut erreichbar und an Fahrradwege angebunden

Bei der neuen Feuerwehr

In Oftersheim Nord-West

Am Bolzplatz

Nah am Wald

Außerhalb des Neubaugebiets

Hinter der B291

In der Nähe des Hardtwaldrings

In der Nähe der Grillhütte

An der Grillhütte



Du hast Fragen oder Anregungen?

Melde dich einfach bei uns!

Email an: jakob.gieser@gruene-oftersheim.de

Oder auf Instragram: @gruene_oftersheim


